
Elektro kuriozity

Napísal Administrator
Sobota, 16 Január 2016 11:37 - Posledná úprava Piatok, 17 Máj 2019 20:51

V tomto článku nájdete zopár elektro kuriozít, na ktoré sa mi podarilo počas práce natrafiť :)

  

      

  

Tento obrázok je asi dosť známy, keďže som ho už publikoval kade-tade. Takto si stavbári
vyriešili problém s pripojením 400V predlžova?ky, aby nemuseli prehadzovať 16A/32A vidlicu :)
Nemysleli pritom na možné následky takéhoto riešenia.
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Na toto som natrafil v rozvádzači vzduchotechnickej jednotky v ktorom niečo smrdelo. Prívodpriamo z poistiek 100A, spred hlavného vypínača. Aby sa vodič vošiel pod svorku ističa,šikovne ho zastrúhali ako ceruzku :)    
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Z jednej stavby...nie vždy sa oplatí kúpiť najlacnejší šunt, na ktorý natrafíte...    
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Dostali sme upozornenie od požiarneho technika kvôli nefunkčnosti núdzového osvetlenia. Približšom skúmaní som zistil prečo :D    

Sused mi doniesol na opravu predlžovačku, vraj "nejde". Po zapnutí vyleteli ističe a po otvorenísme zistili prečo :) Navyše, dva vodiče stačia...    
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Dáko to tam napcháme, hlavne, že to ide    

Pripojenie rotačných dverí :)    
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Z prerábky elektriky v pivnici. Táto ACDUR krabica bola otvorená po vyše 20tich rokoch :)Nahradila ju plastová - možno sa tu objaví tiež za 20 rokov :D    
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Rozvádzač pre istenie čerpadla + ovládanie. Geotermálnej vode a jej výparom v šachte alekovové veci chutia :)    

Spojka na predlžovacom kábli vyrobená z toho, čo bolo po ruke (alebo po nohe) :)    

Toto mi raz doniesol opraviť jeden dôchodca. Nie, nie je to zariadenie na mučenie, je tomasážny prístroj. Sonda sa priloží na ruku prechodom el. prúdu sa vykonáva masážpostihnutého miesta. PS: bola vadná jedna germániová dióda v usmerňovači :)    
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Vodiče z káblov rovnakého prierezu, jeden Čínsky a druhý Európsky :)    

Je tam tabuľka? Je!
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